



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие орловчанки! Поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Женщин справедливо называют лучшей половиной человечества. Тепло домашнего очага, заботливое отношение к родным и близким — это и есть непреходящие нравственные ценности, которые неразрывно связаны в нашем сознании с образом женщины, являются олицетворением лучших духовных качеств народа.

Достойны восхищения целеустремленность, профессионализм современных российских женщин, их умение решать сложные задачи в самых разных сферах деятельности.

Низкий поклон, особые слова благодарности и признательности представительницам нашего старшего поколения — участникам Великой Отечественной войны, ветеранам труда.

Мы приложим все усилия, чтобы в области на самом высоком уровне решались важнейшие вопросы социальной сферы, чтобы динамично развивалась весь хозяйственный комплекс. Это напрямую затрагивает интересы женщин.

Руководством страны перед региональными и местными властями поставлены новые масштабные задачи по реализации мер государственной поддержки семьи, материнства и детства. Наша прямая обязанность — обеспечить их выполнение в полном объеме и в максимально короткие сроки.

Дорогие орловчанки! Праздник 8 Марта приходит к нам вместе с весной, вместе с обновлением и искренними улыбками. От всей души желаю вам яркого праздничного настроения, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Успехов, мира и радости вам и вашим близким!
А.П. КОЗЛОВ,
Губернатор Орловской области.



Дорогие орловчанки! Накануне Международного женского дня примите самые искренние поздравления с этим прекрасным праздником!

Мы отмечаем 8 Марта как неповторимый день весеннего обновления и женственности. Спасибо вам, милые женщины, за то, что вы есть, что наравне с мужскими несёте на себе бремя общественных и государственных забот, лечите, учите, двигаете вперёд науку и бизнес, создаёте погоду в доме и остаётесь при этом такими же чуткими, пленительными и прекрасными!

Особая признательность и благодарность тем, кто на своих плечах вынес все тяготы военного времени и приближал великий день каждодневным трудом на фронте и в тылу. Низкий поклон вам, матери и вдовы воинов, с честью исполнивших свой долг в «горячих точках».

Желаем всем женщинам как можно больше светлых дней! Пусть неизбежные жизненные заботы и проблемы не омрачат ваши сердца! Пусть сбудутся все ваши надежды и мечты! Крепкого здоровья, любви, тепла и заботы близких людей!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Мисс Милиция-2011



Во второй день весны в культурном центре УВД по Орловской области состоялся второй, он же финальный, тур конкурса «Мисс Милиция-2011». Жюри определило победительницу — ею стала капитан милиции Наталья Макарова (на снимке).

Первый, отборочный, этап конкурса состоялся 10 февраля, тогда девушки проходили контрольные испытания и сдавали нормативы по физической подготовке. В результате было отобрано семь полуфиналисток.

В начале второго тура слово было предоставлено одному из членов жюри — заместителю начальника УВД полковнику Юрию Николаевичу Гарашке, который пожелал участникам успехов, отменив при этом, что конкурс под названием «Мисс Милиция-2011» проходит в нашем городе первый и последний раз, поскольку, как

известно, с 1 марта этого года органы охраны правопорядка именуются «полиция», а не «милиция».

Под общие аплодисменты на сцене появились молодые сотрудницы ОВД, которым предстояло доказывать жюри и зрителям, что их по праву можно величать «Мисс Милиция».

В качестве судей выступили полковник Юрий Николаевич Гарашка, полковник Марина Юрьевна Костилова, полковник Сергей Александрович Сахаров, подполковник Александр Сергеевич Степанов и др. Жюри оценивало вы-

ступления участниц по 10-балльной шкале. Зрители также не остались в стороне: при входе в зал каждому были розданы жетоны, с помощью которых зрители могли выразить симпатию понравившейся им конкурсантке, опустив жетон в конверт, прикрепленный к специальному стенду. Таким образом определялась «Мисс Зрительских Симпатий».

Зрители подбадривали участниц, размахивая плакатами и воздушными шариками под громкое «Вперёд!».

К первому конкурсу под названием «Моя любимая работа» девушки готовились дома. Участницы признавались в любви к своей профессии, рассказывали о себе. Каждое выступление было особенным, абсолютно не похожим на другие. Кто-то ограничился трогательной речью или стихотворени-

ем, кто-то устроил целое представление с декорациями, музыкой и танцами. Одним из самых ярких стало выступление Натальи Макаровой.

Во втором испытании «Интеллектуальное лото» девушкам необходимо было продемонстрировать свою эрудицию. Конкурсанткам предлагалось ответить на вопросы, выбрав при этом правильный ответ из предложенных трех вариантов. Причем вопросы касались не деятельности правоохранительных органов, а относились к самым разным областям: истории, культуре, живописи и др. Ведь «Мисс Милиция» должна быть хорошо эрудированной и подкованной во всех областях человеческих знаний.

(Окончание на 3-й стр.)
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ВНИМАНИЕ — СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

В интересах людей



2-я стр.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В центре внимания — интересы избирателей

2-я стр.

ЗАНЯТОСТЬ

Ярмарка армейских вакансий

2-я стр.

Весна — её любимое время

3-я стр.

Учитель, мама, жена

3-я стр.

Все на Масленицу!



Приглашаем на праздник! 6 марта на площадях и улицах города Орла пройдут традиционные праздничные гулянья, посвященные окончанию Масленой недели. Для горожан и гостей города подготовлена обширная развлекательная программа.

Торжества начнутся в 11.00 на площадках перед зданиями городского центра культуры и культурно-досугового центра «Металлург»; в 12.00 — в городском парке культуры и отдыха и детском парке.

Взрослые и дети окунутся в удивительный мир фольклора, познакомятся с историей празднования Масленицы. Гостей ожидают театрализованные представления с масленичными обрядовыми играми и забавами. На площадках будут организованы выступления творческих коллективов, интермедии скоморохов, спортивные и развлекательные конкурсы для детей и взрослых.

Кульминацией праздника станет представление «Прощай, Масленица!», которое завершится сожжением чучела Зимы. Представление пройдет в 14.00 — у городского центра культуры и перед культурно-досуговым центром «Металлург», в 15.00 — в детском парке, в 15.30 — в городском парке.

Соб. инф.

Конференция судей Орловской области

Вчера в Орловском областном суде состоялась конференция судей, на которой были подведены итоги работы судов области в 2010 году и намечены приоритетные направления работы на 2011 год.

В состав президиума конференции вошли заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства области И.Ю. Гармаш, председатель Орловского областного суда В.Н. Волков, начальник УВД по Орловской области генерал-майор Ю.Н. Савенков, начальник УФСН России по Орловской области А.А. Маяцкий, уполномоченный по правам человека в Орловской области Ю.С. Васютин, представители судейского сообщества, прокуратуры и правоохранительных структур области.

СУДЕБНЫЙ ГОД В ЦИФРАХ И ФАКТАХ

С докладом на конференции выступил председатель Орловского областного суда В.Н. Волков. Подводя итоги работы судов региона в минувшем году, он привел следующие данные.

За 12 месяцев 2010 года в районные суды области поступило 2978 уголовных дел, что на 6,5% меньше, чем за аналогичный период 2009 года (3186 дел).

Всего за прошлый год районными судами области осуждено 3113 человек и оправдано 6. Число осужденных уменьшилось на 9,6% (3445 — в 2009 году), а число оправданных увеличи-

лось в два раза (в 2009 году — 3 человека). В 2010 году судами области рассмотрено 17527 гражданских дел против 19145 дел за тот же период 2009 г. (меньше на 8,5%).

Как и прежде, значительную часть рассмотренных дел составляют трудовые споры — 2147 дел (в 2009 г. — 5151 дело). Из них 155 дел — о восстановлении на работе (в 2009 г. — 193 дела, снижение на 19,7%), 1562 дела — об оплате труда (в 2009 г. — 4494 дела, снижение на 64,4%), 1922 дела — по жилищным спорам; 1180 дел — об установлении фактов, имеющих юридическое значение; 946 дел, связанных с наследованием имущества.



Мировыми судьями в прошлом году рассмотрено 3001 уголовное дело в отношении 3011 лиц, из которых 2090 лиц осуждено и 21 лицо оправдано. Все оправдательные приговоры постановлены по делам частного обвинения, возбужденными судами.

Как и у федеральных судей, в отчетном периоде у мировых судей нагрузка по рассмотрению гражданских и административных дел уменьшилась.

Если в 2009 году ими было рассмотрено 74221 гражданское дело, то в прошлом году — 63029, или меньше на

15%. В истекшем периоде на 6,5% меньше рассмотрено и административных дел (в 2009 г. было 27495 дел, а в прошлом году — 25726 дел), отметил Владимир Николаевич.

(Окончание на 2-й стр.)
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Вниманию наших читателей!

В связи с праздничными днями в среду 9 марта газета «Орловская правда» не выходит. Следующий номер газеты с полной программой телевидения на неделю выйдет в пятницу 11 марта.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ИНТЕРЕСЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Вчера в Орловском государственном институте экономики и торговли прошла презентация общественной «горячей линии» связи с избирателями в Орловской области.

13 марта в России пройдет очередной день голосования, в ходе которого состоятся выборы депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, глав и представительных органов муниципальных образований.

По инициативе Российского фонда свободных выборов с 28 февраля начала работу общественная «горячая линия» связи с избирателями. Поддержку в ее проведении оказывают Центральная избирательная комиссия РФ и Общественная палата РФ.

На территории Орловской области пункт общественной «горячей линии» организован Общественной палатой Орловской области. В его открытии приняли участие представители Администрации области и мэрии города Орла, Избирательной комиссии Орловской области, муниципальной избирательной комиссии города Орла, Общественной палаты Орловской области, региональных отделений политических партий.

В ходе презентации была организована интернет-видеоконференция с Центральным пунктом общественной «горячей линии» связи с избирателями, развернутым в здании ЦИК России.

Операторы «горячей линии» принимают обращения ежедневно в рабочие дни до 11 марта с 10 до 18 часов. С 10 часов 12 марта и до 12 часов 14 марта звонки будут приниматься круглосуточно. Телефоны «горячей линии»: 8 (4862) 43-44-77, 43-20-32; факс 43-51-63. Адрес электронной почты: Orel-hotline2011@mail.ru.

Информация о работе «горячей линии» будет размещаться на официальных сайтах Общественной палаты Орловской области www.op-orel.ru и Российского фонда свободных выборов www.rfsv.ru.

ЛОЖНАЯ ТРЕВОГА

В минувший четверг в Орле из-за угрозы взрыва прекратили работу все рынки города.

В тот день на сайт УВД по Орловской области поступило сообщение о том, что один из рынков заминирован. Но какой именно, не уточнялось. Поэтому пришлось проверить все. Сотрудники спецслужб и кинологи с собаками приступили к обследованию рынков. К счастью, взрывчатых веществ и взрывных устройств не обнаружено. В настоящее время ведутся поиски лжестеррориста.

ВО СЛАВУ ЖЕНЩИНЫ

В преддверии празднования 8 Марта в Орловской областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина состоялась встреча женщин — ветеранов войны — и вдов погибших воинов.

На встрече присутствовали председатель областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Н.М. Кутузов, председатель Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы А.И. Сухорук, председатель Союза женщин Орловской области Т.Г. Котикова, директор Орловской областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина В.В. Буинов.

— Все мы знаем, что в годы войны женщины зачастую плечом к плечу сражались рядом с мужчинами, — сказал Н.М. Кутузов. — Но защитником Отечества является не только тот, кто носит погоню, а каждый, кто в тяжелую минуту своим добросовестным трудом крепит могущество нашего государства. Это относится и к вам, наши милые и любимые женщины.

Сотрудники библиотеки подготовили видеоконцерт, куда вошли известные песни из популярных кинофильмов разных лет. Гости с удовольствием подпевали.

«ВЕСЕННИЙ ДИВЕРТИСМЕНТ»

Под таким названием в Орле пройдет VI международный конкурс солистов классического и народно-сценического танца.

Поддержку в проведении конкурса оказывают Департамент образования, культуры и спорта Орловской области, мэрия города Орла и Орловский государственный институт искусств и культуры.

В конкурсе, который будет проходить с 20 по 24 марта, примут участие более 140 человек из семи российских регионов, а также три иностранные делегации — из Франции, Испании и Эстонии. Орловщина будет представлять воспитанники Орловской хореографической школы, детской хоровой школы города Орла, детской школы искусств им. Д.Б. Кабалевского, а также учащиеся Шаблынского, Болховской и Стрелецкой детских школ искусств.

Председателем жюри в этом году стала Г. Еникеева, педагог классического танца Санкт-Петербургской Академии русского балета им. А.Я. Вагановой. Конкурс пройдет в два тура по пяти возрастным группам.

Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru

Информгентство «Орловская правда».

Конференция судей Орловской области

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Также были отмечены достигнутые положительные результаты в работе судов области. Так, в минувшем 2010 году федеральные районные суды работали без нарушения сроков рассмотрения дел; стали чаще назначаться альтернативные меры наказания и меры пресечения; введены и используются ювенальные технологии в судопроизводстве Орловской области; на высоком уровне находится стабильность приговоров и решений; судьи судебной коллегии по гражданским делам областного суда стали больше выносить новых решений после отмены решений районных судов; продолжена активная работа со средствами массовой информации по формированию объективного образа судебной системы.

ПРИОРИТЕТЫ СУДЕЙСКОЙ РАБОТЫ

Отдельно В.Н. Волков остановился на направлениях работы, которые должны стать приоритетными для судов области в наступившем году.

— В 2010 году в своем Послании Федеральному собранию РФ Президент обозначил новые приоритеты развития судебной системы, — отметил председатель областного суда. — Уголовное законодательство должно быть жестким, но в то же время современным и гуманным в разумном смысле этого слова. Восстановление справедливости посредством правосудия и защита прав потерпевших не должны приводить к популизму преступного мира большим количеством новых кадров: санкция за нестяжкие, малозначительные преступления должна быть по возможности не связана с лишением свободы. Это особенно актуально в тех случаях, когда речь идет о молодых людях, о подростках, о тех, кто впервые нарушил закон.

Среди приоритетов — применение судом дифференцированного подхода при назначении наказания; исключение нижнего предела санкций по целому ряду составов преступлений. У суда появляется возможность более широко применять такие альтернативные меры наказания, как штраф и принудительные работы. Но главное, чтобы в отсутствие нижнего предела уголовной санкции суды не воспринимали верхний предел как единственный ориентир при назначении наказания.

У суда появляется возможность более широко применять такие альтернативные меры наказания, как штраф и принудительные работы. Но главное, чтобы в отсутствие нижнего предела уголовной санкции суды не воспринимали верхний предел как единственный ориентир при назначении наказания.

В феврале 2011 года впервые в нашей стране принят отдельный закон о судах общей юрисдикции. До сих пор люди в мантиях ориентировались на еще советский Закон «О судопроизводстве в РСФСР», который действовал с 1981 года. Надо ли говорить, что 30 лет назад это была совсем другая страна?

Главное новшество нового закона: в судах общей юрисдикции повсеместно вводятся апелляционные инстанции. Закон устанавливает, что с 1 января 2012 года апелляция должна применяться по всем гражданским делам. В уголовных процессах апелляция вводится с 2013 года.

Верховный суд рассчитывает, что введение апелляции, процедуры, максимально приближенной к процедуре суда первой инстанции, повысит качество рассмотрения дел и сократит число жалоб, которые подаются на вступившие в законную силу решения суда.

— От судей сегодня требуется новое отношение к вопросам назначения наказания, к мерам пресечения, а также к обеспечению правовой защищенности

В суде решаются судьбы людей. В немалой степени здесь же формируется отношение людей к государству и праву, оценивается способность государства защищать интересы граждан, применять силу закона и восстанавливать справедливость.

интересов граждан и в целом государства, — подчеркнул В.Н. Волков.

Обращаясь к слушателям Фемиды, В.Н. Волков заявил:

— Случаев поверхностного, формального подхода в работе судей в принципе не должно быть. От вашего решения зависит дальнейшая судьба, отношение к жизни, закону не только конкретного осужденного, но и его родных.

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА И СПРАВЕДЛИВОСТИ

На конференции выступил заместитель Губернатора и Председателя Прокуратуры области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области И.Ю. Гармаш.

— Роль судебного правосудия в России трудно переоценить, — сказал И.Ю. Гармаш, обращаясь к участникам конференции. — Сам исторический процесс, надежды и стремление общества к справедливости теснейшим образом

Независимость судебной власти не должна приводить к полной закрытости коррупции судей. Судебная власть действительно должна быть независимой от других ветвей власти, однако она не может быть полностью независима и закрыта от общества.

связаны с вашей работой. В суде решаются судьбы людей. В немалой степени здесь же формируется отношение людей к государству и праву, оценивается способность государства защищать интересы граждан, применять силу закона и восстанавливать справедливость. Поэтому ваша де-

ши граждане получают. Об этом свидетельствуют и итоги работы судов области в 2010 году.

Однако, как подчеркнул заместитель Губернатора, каждая система требует совершенствования.

— Руководством страны приняты решительные меры, направленные на укрепление судебной системы, — сказал И.Ю. Гармаш. — Новые приоритеты развития общества обозначены в Послании Президента России. Президент поставил перед нами четкую задачу: защищая справедливость, права граждан, необходимо в высшей степени взвешенно подходить к определению степени опасности подсудимого для общества и соотвественно — к вынесению наказания. Речь идет о том, что малозначительные преступления, а также преступления, совершенные впервые, особенно молодыми людьми и подростками, по возможности не должны вести к лишению свободы. Необходимо учитывать, что человек, оказавшийся в местах лишения свободы, испытывает на себе все пагубное воздействие криминальной среды и впоследствии может быть окончательно потерян для общества.

На повышение качества рассмотрения дел направлены также принятый в феврале 2011 года отдельный закон о судах общей юрисдикции, которым поэтапно вводятся апелляционные инстанции.

Заместитель Губернатора особо остановился на теме повышения доверия граждан к суду.

— Эта тема исключительно важна для нашей страны, — подчеркнул И.Ю. Гар-

ЗАНЯТОСТЬ

ЯРМАРКА АРМЕЙСКИХ ВАКАНСИЙ

В Мценске прошла мини-ярмарка свободных рабочих и учебных мест, организованная районным центром занятости населения совместно с отделом военного комиссариата Орловской области по городу Мценску и Мценскому району.

— Ярмарки армейских вакансий за годы нашего многолетнего сотрудничества с военкоматом стали традиционными, — рассказала директор центра занятости населения Мценского района Л.А. Ананишвили. — Согласно договору о взаимодействии с отделом военного комиссариата мы работаем в тесном контакте по вопросам трудоустройства амчан в войска Российской армии, профессиональной, социальной, психологической адаптации бывших военнослужащих и членов их семей на гражданке.

Спектр соприкосновения с центром занятости населения действительно широк: от регулярной подачи заявок потребности в кадрах на службу по контракту до организации общественных работ во время призывной кампании. Как правило, около десятка состоящих на учёте в центре занятости

безработных амчан каждый год направляются в военный комиссариат для помощи в проведении армейского призыва. — Не за горами очередная призывная кампания, которая откроет при военкоматах области временные рабочие места, в основном для женщин. Составляясь же ярмарка вакансий предлагала трудоустройство в армейских частях на контрактной основе, а также обучение в учебных центрах подготовки сержантов для Вооруженных сил Российской Федерации. Расположены центры при вузах Министерства обороны. Денежное довольствие на время обучения составляет от 6 до 9 тысяч рублей в месяц. Все, кто пришёл на ярмарку вакансий, смогли узнать об условиях обучения, а также о порядке поступления на военную контрактную службу.

В ЦЕНЕ — ОГРАНЩИКИ АЛМАЗОВ

В ООО «Орёл-АЛРОСА» состоялся день открытых дверей для тех, кто ищет работу. Организован он был на базе предприятия совместно с центром занятости населения Советского района города Орла. Предлагались вакансии для гранщиков алмазов в бриллианты, проводился набор учеников этой профессии с обучением на рабочем месте.

— С центром занятости населения Советского района мы сотрудничаем много лет. И не только по вопросам, касающимся подбора персонала, — рассказал начальник отдела кадров ООО «Орёл-АЛРОСА» В.Н. Самойленко. — Налажено у нас взаимодействие и по программам службы занятости, и по программам службы занятости на предприятии общественных работ.

Огранщики алмазов в бриллианты тут в особой цене. Ситуация с их набором среди добыче самих алмазов хорошего ювелирного качества. Порой,

чтобы добыть такие камни, приходится обработать несколько тонн породы... По словам Владимира Николаевича, как правило, из десяти принятых на работу огранщиков остаются или два. Поэтому ученики требуются часто. Работодатель остался доволен результатом дня открытых дверей. Из двух с лишним десятков молодых людей, пришедших на собеседование и ознакомившихся с работой предприятия, восемь изъявили желание получить профессию огранщика.

КОВАТЬ КАДРЫ НА МЕСТЕ

В этом году у безработных Покровского района появится возможность обучаться водителюскому делу на месте — не выезжая в областную центр.

Обучение планируется организовать на базе местного филиала Орловской объединённой технической школы РОСТО (ДОСААФ).

В центре занятости Покровского района практически укомплектована первая группа. В местном филиале школы РОСТО безработные получат возможность учиться на водителей любой категории.

Соб. инф.

ВНИМАНИЕ — СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ

В интересах людей

В Кромском районе — одном из самых успешных и стабильных в экономическом отношении районах области — поддержке и развитию социальной сферы уделяется серьёзное внимание. Иначе и быть не может, считают в администрации муниципального образования, ведь вопросы экономики и повседневной жизни людей тесно связаны между собой.

Для руководителей района в том, что касается социальной сферы — состояние учреждений здравоохранения, образования, культуры, нет мелочей. Местные жители воочью видят, как постепенно меняется к лучшему жизнь на кромской земле, и потому не спешат в поисках лучшей доли покидать родные места.

Коснёмся некоторых аспектов поддержки системы образования. Прежде всего речь пойдёт об организации питания школьников и воспитанников детских садов. Как известно, в настоящее время на питание одного ученика выделяется 22 рубля в день (11 рублей из областного бюджета плюс 11 рублей из районных бюджетов). В районный бюджет были внесены соответствующие поправки, и с 1 января 2011 года на организацию питания школьников район стал выделять 16 рублей в расчёте на одного ребёнка в день. Таким образом, стоимость школьных завтраков и обедов в расчёте на одного ученика в день теперь составляет не 22, а 27 рублей. На пять рублей была увеличена и сумма, выделяемая из районного бюджета на организацию питания детей в дошкольных учреждениях. Трёхразовое питание малышей теперь обходится в 40 рублей в день на ребёнка с учётом использования родительской платы за содержание детей.

Чтобы посмотреть на месте, как обстоит дело с организацией питания школьников, мы отправились в самое крупное образовательное учреждение района — Кромскую среднюю школу, в которой обучается свыше 560 детей. Как нам пояснила директор школы Л.В. Агошкова, увеличение объёма средств, выделяемых на питание школь-

ников, позволило улучшить детские завтраки и обеды. В рацион детей постоянно присутствуют фрукты, сыр, масло, кондитерские изделия, каши, рыбные, молочные, мясные блюда и т.д. Большим подспорьем для столовой является уро-

жай экологически чистых овощей (правда, из-за прошлогоднего засушливого лета он был не таким большим, как обычно) с пришкольного участка. Людмила Васильевна отметила, что в 2010 году на нужды школы из районного бюджета было выделено около 1 миллиона 800 тысяч рублей. На эти средства был проведен основательный ремонт. 80 окон были заменены на пластиковые. Полностью заменили освещение в спортзале. И ещё одно немаловажное новшество появилось в школе — система видеонаблюдения, позволяющая держать школьное здание изнутри и снаружи под круглосуточным контролем в целях безопасности. Родители с одобрением отнеслись к этой новинке, которая, кстати, повлияла и на улучшение дисциплины в школе. В Кромской средней школе постепенно переоборудуются учебные кабинеты. Педагоги и учащиеся не на сло-

вах, а на деле в полной мере ощущают заботу районной власти.

Серьезное внимание уделяет администрация Кромского района обеспечению местных ребяттишек доступным дошкольным образованием. В районе действует муниципальный детский сад, работают дошкольные группы в Кромской начальной школе и в 11 общеобразовательных школах. На сегодняшний день дошкольное образование получают 620 детей.

В 23 дошкольных группах, работающих на базе Кромской начальной школы (21 из них размещена в четырёх бывших типовых детсадах и две — в здании са-

мой школы), воспитывается 440 детей. Из них 110 мальчишек и девочек первого сентября станут первоклашками, а дошкольные группы пополнят 150 малышей. Дополнительно к новому учебному году в здании Кромской начальной школы будут открыты ещё две дошкольные группы на срок мест. Сейчас готовится проектно-сметная документация на ремонт помещений для новых групп. Кроме того, в текущем году будет открыта вторая дошкольная группа в Черкасской средней школе. Работа по созданию дополнительных мест для дошкольников будет продолжена в дальнейшем, и к 2013 году этот вопрос будет полностью снят.

Кромчане уверены: многие вопросы решаемы, потому что власть безразлична к проблемам простых людей.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА.
Фото автора.



С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Мисс Милиция-2011



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие женщины Орловщины!
Союз женщин Орловской области сердечно поздравляет вас с Международным женским днем 8 Марта!

Трудно переоценить роль женщины во всех сферах жизни общества. Представительницы прекрасной половины человечества испокон веков олицетворяли собой мудрость и надежность, верность идеалам материнства и красоты, были хранительницами семейного очага. На женских плечах лежит важная миссия социализации и примирения.

При вашем активном участии возможно решение многих государственных приоритетных задач, связанных с защитой прав и законных интересов женщин, поддержкой семьи, материнства и детства.

Российские женщины отличаются силой духа и целеустремленностью. И нет сомнений в том, что интеллектуальный и нравственный потенциал женского населения сделает нашу жизнь ярче, лучше, богаче.

Примите особую благодарность за то, что на протяжении многих лет вы поддерживаете и тесно сотрудничаете с нами.

Желаем вам, дорогие женщины, больших успехов во всех начинаниях, благополучия, счастья и крепкого здоровья!

Т.Г. КОТКОВА,
Председатель Союза женщин Орловской области.



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Следующим конкурсом был зажигательный «Танцевальный конкурс». К этому конкурсу девушки готовили двое солистов муниципального ансамбля танца «Славица». Как оказалось, несколько недель усиленной тренировки было потрачено напрасно. Благодаря стараниям солистов и самих конкурсантик на суд зрителей предстали настоящие танцовщицы, способные исполнить любой танец — от русского народного и вальса до джайва и бурлеска.

Попробовать себя в роли модельеров девушки смогли в конкурсе «Модный приговор». На глазах у восторженной публики участницы должны были сделать юбку и продемонстрировать свое творение, придумав ему название. В роли моделей выступали сами конкурсантики. А вот в качестве подручных средств оказались вовсе не ткань, нитки, иглы и ножницы, а... полиэтиленовые пакеты, степлеры и скрепки. Минимум времени, максимум фантазии, ловкость рук — обычные пакеты превратились в произведения искусства.

Последний — кулинарный — конкурс оказался вкусным. В этом смогли убедиться не только члены жюри, но и сами зрители, которым представилась возможность отведать по кусочку лакомств, приготовленных участ-

ницами. Всё было настолько вкусным, что жюри щедро наградило хозяйшек высокими баллами.

Финал мероприятия был похож на бал. Девушки предстали перед залом в вечерних платьях во всей своей красе...

Пока судьи подводили итоги конкурса, на сцене появились девушки, которые чуть-чуть недотянули до второго тура. Без внимания не остался никто: начальник УВД по Орловской области генерал-майор милиции Юрий Николаевич Савенков лично поздравил девушек за активное участие в первом этапе конкурса и вручил им дипломы и розы. «Для меня победили все: и те, кто участвовал в первом этапе, и те — кто в заключительном», — отметил Ю.Н. Савенков.

Наступил волнительный момент, которого так ждали все. В зале воцарилась полная тишина. Барабанная дробь, и... обладательницей титула «Мисс Милиция-2011» была объявлена капитан милиции Наталья Макарова. Другим участницам были присвоены титулы: «Мисс Весна», «Мисс Нежность», «Мисс Очарование». Титул «Вице-Мисс УВД-2011» получили две полуфиналистки — Галина Поддубная и Евгения Бухтиярова. Что касается «Мисс Зрительских симпатий», то в этой номинации выиграла Надежда Савина.

В заключение конкурса Ю.Н. Савенков выразил благодарность девушкам за участие, а зрителям — за поддержку.

Евгения МЕЛЬНИК.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Главное счастье женщины

Нина Васильевна Гарцева работает на Глазуновском молокоперерабатывающем заводе почти тридцать лет. Знает весь процесс переработки молока и получения молочных продуктов, умеет проводить анализ качества сырья и выпускаемой продукции, а за последние пять лет освоила тонкости экспедиции.



ся, но предприятие никогда не останавливало работу. А ведь многие молокоперерабатывающие заводы в свое время закрылись, и не все возобновили производственную деятельность.

Глазуновский молзавод выстоял, наверное, во многом благодаря таким самоотверженным труженикам, как Гарцева, которые действительно болеют душой за производство. На успешную работу предприятия влияет множество факторов, в том числе и снабженческо-сбытовая деятельность, которой сейчас занимается Нина Васильевна.

Экспедиция — это целая наука, — уверяет главный бухгалтер предприятия М.И. Власова. — Нужно знать, например, все особенности упаковки, которая применяется в молочной промышленности, надо не пропустить бракованный упаковочный материал, необходимо доставить его в срок, ведь все фасовочные линии, а значит и завод, будут простаивать, если вдруг окажется, что на складах нет упаковки или она некачественная. Так что труд Нины Васильевны очень важен для обеспечения бесперебойной работы завода. Она и сама работает ответственно, и всех наших поставщиков приучила к ответственности. Одним словом, наш экспедитор к своему делу подходит по-хозяйски.

У скромной обаятельной женщины характер прямо-таки «железнодорожный». В сегодняшнем мире и надо быть мужественной, сильной, осведомленной, чтобы обеспечить бесперебойную работу предприятия.

Производство производством, но у Нины Васильевны есть еще одна удивительная черта характера — она душой болеет за весь коллектив, — сообщает главный бухгалтер, — поэтому мы выбрали ее председателем профкома. И каждый наш работник знает: если обратиться к Нине Васильевне, обязательно получишь помощь и поддержку.

Об проблемах завода, о заботах коллег, об общих победах коллектива Нина Васильевна и дома рассказывает постоянно. Знает, что встретит понимание своих дорогих мужчин — супруга и сына. Для них вопросы и задачи, которые решает Нина Васильевна на производстве, общие, семейные. А поскольку переработка — такое производство, которое не знает ни выходных, ни праздников, случается, что даже женский праздник мужчины Гарцевы встречают вдвоем: у Нины Васильевны командировка, то сопровождение груза. Однако любимые мужчины — муж и сын — знают, что главное счастье для женщины — возвращаться от тревог дня к семейному теплу, а тем более к праздничному столу!

Елена ГУСЕВА.
Фото Елены ДЕНИСОВОЙ.

В этом году исполняется сорок лет, как Зоя Михайловна Серова — соавтор 48 сортов яблони — иммунных и высокоурожайных, ведущий научный сотрудник лаборатории Госуниверситетского научно-исследовательского института селекции плодовых культур, работает в этом научном учреждении.

На ее счету более ста научных публикаций, написанных в соавторстве с известным ученым-селекционером академиком РАСХН Е.Н. Седовым — автором уникальных сортов, руководителем лаборатории селекции яблони.

Научно-исследовательская работа, работа селекционера — интереснейшая, увлекательная и вместе с тем невероятно трудоемкая. Создание новых сортов ведется по приоритетным направлениям селекции на качество плодов, на улучшение их химического состава, на зимостойкость. Лабораторией селекции яблони НИИ СПК за время ее существования создано более пятидесяти сортов, из них около сорока — районированы, то есть признаны к размножению.

Зоя Михайловна о сортах яблони, созданных учеными

Весна — её любимое время

НИИ СПК и выращиваемых во многих регионах нашей страны, а также за ее пределами, рассказывает с нескрываемой гордостью:

Нашей лабораторией созданы такие сорта яблони, как Имрус. Это первый иммунный сорт, устойчивый к болезням. Плоды у яблони этого сорта румяные, душистые. Болотовское — тоже иммунный сорт. Яблоки сладкие, потому что в плодах повышено содержание сахара. Августа — летний сорт раннего созревания, плоды крупные, ярко окрашенные...

Плоды труда селекционера появляются летом и к осени, а весной, которая уже вступает в свои права, все только пробуждается к жизни.

За многолетнюю плодотворную работу по селекции яблони Зое Михайловне Серовой присвоено почетное звание «Заслуженный агроном Российской Федерации», она награждена медалью «Лауреат ВВЦ», Почетной грамотой Россельхозакадемии. В 2010 году Серова удостоена медали Ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Весна для Зои Михайловны Серовой — любимое время...

— Мы первыми видим красоту цветения яблоневых садов, — говорит Зоя Михайловна, —



уже в эти дни селекционеры подготавливают так называемые изоляторы для проведения гибридизации. Когда на деревьях появятся бутоны, их изолируют от вездесущей пчелиной братии. Гибридизация будет проведена искусственным путем: на растения одного сорта переносится пыльца с другого конкретного растения. Это только начало многотрудного пути, в результате которого через пять-шесть, а то и десять лет на свет появляются

новые сорта с новыми качествами: стрессоустойчивые, с повышенным содержанием аскорбиновой кислоты в плодах... Этому предшествует долгая кропотливая работа: выбранные из плодов семена высеваются в школку, где выращиваются сеянцы, затем из них отбираются лучшие... Яблони нового сорта начинают плодоносить через несколько лет, и только тогда ученые могут по-настоящему оценить свой труд.

...В саду ученые проводят

многие месяцы — с ранней весны и до самой поздней осени. Ухаживают за прививками, за сеянцами в школке, наблюдают за растениями: фиксируется время их цветения, плодоношения и т.д. А зима — это время дегазации и оценки сезонной работы.

Зоя Михайловна приходит в институт ежедневно не позже семи утра, из года в год, а возвращаясь домой, когда уже стемнело. Научно-исследовательская работа требует полной самоотдачи. И Серова очень рада тому, что Евгению Николаевичу Седову, ее коллеге и учителю, есть кому передать свои знания и опыт.

— У Евгения Николаевича работает молодая аспирантка Светлана Корнеева. Мы очень надеемся на то, что она продолжит дело, которому мы посвятили свою жизнь.

За многолетнюю плодотворную работу по селекции яблони Зое Михайловне Серовой присвоено почетное звание «Заслуженный агроном Российской Федерации», она награждена медалью «Лауреат ВВЦ», Почетной грамотой Россельхозакадемии. В 2010 году Серова удостоена медали Ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Наталья ЗАРУБИНА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Более 25 лет Наталья Ивановна Ядрова преподает в Ловчиковской основной школе Глазуновского района биологию и химию. В 2009 году она признана одним из лучших учителей биологии: получила грант президента.

— Почти каждая девочка в будущем видит себя учителем или врачом, актрисой или певицей, — рассказывает о себе Наталья Ивановна. — Моя мечта — учить детей — с возрастом не прошла. Но все-таки после школы я в педагогический поступать не стала: подруги рассоветовали. Говорили: поступай, куда тебе быть учителем, ты такая маленькая, худенькая, да тебя ученики за одноклассницу принимать будут.

Так Наталья Носова (девичья фамилия) стала студенткой Тимирязевской сельскохозяйственной академии (ныне Российский государственный аграрный университет — Московская сельскохозяйственная академия (МСХА) им. К.А. Тимирязева). Приехала поступать в столицу из Владимирской области. А после окончания столичного вуза по распределению попала на Орловщину, в Глазуновский район. Сначала работала в местном совхозе «Тагино», потом переехала в село Ловчиково. Но работать по специальности ей здесь не пришлось. В местной школе требовался учитель немецкого языка. Наталья знала язык хорошо. Вот и предложили ей временно преподавать немецкий местным маль-



Учитель, мама, жена

ем случае нельзя переделывать природу, потребители относятся к ней. Именно бережное отношение к природе я стараюсь пробудить в каждом ребенке.

О своих идеях Н.И. Ядрова может рассказывать бесконечно. Одна из них — включить в изучение биологии компонент краеведения. Обучение строится на конкретных видах, произрастающих в данной местности, и ее ученики могут безошибочно определить место произрастания кустарника или растения. Именно за такую работу Ядрова получила президентский грант. Но не только эту почетную награду считает Наталья Ивановна своей главной победой. С особым трепетом она рассказывает об успехах своих бывших и нынешних учеников. Так, в прошлом году победительница конкурса исследовательских работ, который проходил на базе Орловского государственного университета, стала ученица Н.И. Ядровой Таисия Зайцева. Сегодня Таисия — студентка Орловского строительного техникума ОрелГАУ, где учится по специальности «Ландшафтный дизайн». Другая ученица Ядровой — Наталья Маркова — учится в

аспирантуре ОГУ на кафедре ботаники, один бывший ученик — Николай Евдокимов — поступил в медицинский институт, а еще две ученицы — Наталья Лёвина и Виктория Федоница — недавно стали победительницами регионального конкурса водных проектов старшекласников. Наташа Лёвина сейчас готовится к российскому этапу конкурса. Таких замечательных, целеустремленных ребят среди подопечных Натальи Ивановны Ядровой немало.

А родные дети Натальи Ивановны (сын Сергей, дочери Ирина и Анастасия) даже дома маму воспринимают как учительницу.

— Ира, когда пишет мне СМС, старается не допускать ошибок, — смеется Наталья Ивановна. — Я счастливая женщина, — продолжает она. — У меня замечательный муж, замечательные дети, а еще у меня есть любимая работа. Вот всё, что нужно для счастья! И в преддверии мартовского праздника я от души желаю каждой женщине реализовать себя в семье, в работе, в жизни...

Светлана АНИСИМОВА.
Фото автора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: г. Орел, ул. Генерала Родина, в районе областного роддома, площадь — 850 кв. м, вид разрешенного использования — остано...

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: г. Орел, ул. Комарова-Жореса, д. 23, площадь — 252 кв. м, вид разрешенного использования — озеленение и благоустройство.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: г. Орел, ул. Раздольная, ул. Кузнецова, площадь — 10135,06 кв. м, вид разрешенного использования — гостевые стоянки индивидуального легкового автотранспорта.

ООО «ОРЕЛСОРТСЕМОВОЩ» уведомляет участников ООО «Орелсортсемоощ» о включении дополнительного вопроса в повестку дня общего собрания, которое состоится 31 марта 2011 года: 1) изменение юридического адреса общества.

Участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Орловская область, Покровский район, Топковское с/п, территория ХП им. Тургенева ООО «Тургеневское», кадастровый № 57:18:0000000:65, уведомляются о проведении общего собрания. Место проведения: Орловская область, Покровский район, Топковское с/п, ул. здания Топковского с/п. Дата проведения: 8.04.2011 г. Форма проведения: открытая.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: г. Орел, ул. Цветаева, в районе дома № 44, площадь — 81 кв. м, вид разрешенного использования — торговый павильон.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: г. Орел, Московское шоссе, площадь — 1400 кв. м, вид разрешенного использования — гостевые стоянки индивидуального легкового автотранспорта.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о наличии земельных участков, которые могут быть предоставлены в аренду сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством: г. Орел, ул. Гагарина, в районе дома № 51, в кадастровом квартале № 57:25:0040306 города Орла, площадь — 81 кв. м, вид разрешенного использования — торговые павильоны.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о наличии земельных участков, которые могут быть предоставлены в аренду сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством: г. Орел, ул. Гагарина, в районе дома № 51, в кадастровом квартале № 57:25:0040306 города Орла, площадь — 81 кв. м, вид разрешенного использования — торговые павильоны.

УПРАВЛЕНИЕ ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ ИМУЩЕСТВУ МЦЕНСКОГО РАЙОНА

о проведении торгов в форме конкурса с открытой формой по составу участников, по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования. Предмет торгов: лот № 1 — кадастровый номер 57:11:0030301:198, местоположение: Орловская область, Мценский район, Высокинский с/с, по смежеству с Залоговским и Новосильскими районами, общей площадью 212177 кв. м;

Организатор торгов — управление по муниципальному имуществу Мценского района. Начальная цена продажи права на заключение договоров аренды земельных участков: лот № 1 — 8500 руб., лот № 2 — 10200 руб., лот № 3 — 9000 руб., лот № 4 — 16300 руб., лот № 5 — 44900 руб., лот № 6 — 105709 руб., лот № 7 — 81500 руб., лот № 8 — 41100 руб., лот № 9 — 21600 руб., лот № 10 — 12100 руб.

Субъектные условия договора аренды: — срок аренды земельного участка — 4 года; — в случае изменения арендной платы, обусловленного правовыми актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, решением Мценского районного Совета народных депутатов, арендодатель изменяет размер арендной платы в беспорядном и одностороннем порядке.

Заявки на участие в торгах принимаются по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 17.00, срок начала приема заявок — с момента публикации извещения, срок окончания приема заявок — 1 апреля 2011 г. 12.00.

Заявки на участие в торгах принимаются по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 17.00, срок начала приема заявок — с момента публикации извещения, срок окончания приема заявок — 1 апреля 2011 г. 12.00.

В период с 1 апреля 2011 г. и до 12.00 6 апреля 2011 г. участники торгов представляют в конкурсную комиссию по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2 предложения по цене (коэффициент 1) и предложения по обозначенным критериям проведения конкурса (коэффициент 2, коэффициент 3 и коэффициент 4), опечатанные в конверте.

С формой заявки и проектом договора аренды, а также иной интересующей информацией можно ознакомиться по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина, 1, каб. 2 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.00 до 17.00 (тел.: 8 (48646) 2-19-97, 2-25-16) с момента публикации извещения по 1 апреля 2011 г.

В соответствии со статьей 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ управление сельского хозяйства и продовольствия Кромского района Орловской области извещает о наличии предлагаемых для передачи в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования:

ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛОГО ДОМА ПО АДРЕСУ: ГОРОД ОРЕЛ, ПЕР. АРТЕЛЬНЫЙ, 6-а

Пункт 1 раздела проектной декларации «ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА» изложить в следующей редакции: цель проекта — строительство десятиэтажного («жилой дом по ул. Михалицина в г. Орле (II-й этап)» (корректировка 2) жилого дома по адресу: г. Орел, пер. Артецкий, д. 6-а.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Стройпенобтон», почтовый адрес: г. Воронеж, ул. Сабооды, 14/700, тел. 8 (473) 2697-667 — сообщает об организации и проведении 19.04.2011 г. в 11.00 открытых по составу участников торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложения о цене имущества ООО «Стройпенобтон».

В соответствии со ст. 981 Гражданского кодекса РФ от 30.11.94 г. №51-ФЗ Управление муниципального имущества администрации Ливенского района Орловской области уведомляет граждан, не распорядившихся своими земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе без поручения, имеет намерение передать в аренду ЗАО «Орловское» для производства сельскохозяйственной продукции сроком на 11 месяцев земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 1676600 кв. м, кадастровый номер 57:11:0030201:0854, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, СП «Ядрин», ОАО Агрофирма «Зуша-Мценск», уведомляются о проведении общего собрания.

В соответствии со ст. 981 Гражданского кодекса РФ от 30.11.94 г. №51-ФЗ Управление муниципального имущества администрации Ливенского района Орловской области уведомляет граждан, не распорядившихся своими земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе без поручения, имеет намерение передать в аренду ЗАО «Орловское» для производства сельскохозяйственной продукции сроком на 11 месяцев земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 699 га (634 га — пашня), расположенный по адресу: Орловская область, Ливенский район, в границах ЗАО «Орловское» в северной и юго-восточной частях землепользования.

Акционерная компания «АЛРОСА» настоящим извещает о проведении в марте 2011 года конкурентной закупочной процедуры объемов СМР для строительства 107 квартирного жилого дома по адресу: бульвар Молодёжи, дом 16, микрорайон «Зареченский», г. Орёл.

В объявлениях, данные Сальниковым Виталием Викторовичем и опубликованные в газете «Орловская правда» № 27 (25372) от 26 февраля 2011 года, вносятся изменения: вместо слов «Сальников Виталий Викторович» следует читать: «Сальников Виталий Викторович, Горюнов Роман Владимирович», вместо слов «представитель» следует читать: «представители», вместо слов «ИЗВЕЩАЕТ» следует читать: «ИЗВЕЩАЮТ».

ИНФОРМАЦИЯ О ВЫБОРЕ ПРЕДМЕТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ЕГЭ В 2011 ГОДУ

Для выпускников текущего года два экзамена в форме ЕГЭ — русский язык и математика — являются обязательными. Успешная сдача этих предметов влияет на получение аттестата о среднем (полном) общем образовании. Остальные предметы по выбору — биология, химия, география, физика-информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), литература, история, обществознание, иностранные языки (английский, немецкий, французский, испанский) — необходимы тем, кто желает продолжить свое образование в вузе или сузуе.

Важно отметить, что при приеме на направления подготовки или специальности так называемой творческой или профессиональной направленности, требующих особых творческих, физических или психологических качеств, образовательное учреждение имеет право установить 2 или 3 вступительных испытания по результатам ЕГЭ из соответствующего перечня. Кроме того, образовательное учреждение организует дополнительные вступительные испытания по тем дисциплинам, по которым не проводится ЕГЭ.

В 2009 году таких вузов было 24, в 2010-м — 11. В 2011 году на утверждение Правительства РФ представлен перечень из 7 вузов по 13 направлениям подготовки (специальностям). Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова (МГУ) и Санкт-Петербургский государственный университет (СПбГУ) имеют особый статус. Эти вузы вправе самостоятельно устанавливать 1 дополнительное вступительное испытание профильной направленности при приеме по всем программам бакалавриата и программам подготовки специалистов.

В соответствии со ст. 981 Гражданского кодекса РФ от 30.11.94 г. №51-ФЗ управление муниципального имущества администрации Ливенского района Орловской области уведомляет граждан, не распорядившихся своими земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе без поручения, имеет намерение передать в аренду ЗАО «Орловское» для производства сельскохозяйственной продукции сроком на 11 месяцев земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 1804,8 га, (пашня — 1613,6 га), расположенные по адресу: Орловская область, Ливенский район, в границах ЗАО «Светлый путь», Бригада № 2, поле 1, участок № 2 — 55 га, участок № 3 — 49 га; поле III участки 1—4 — 242 га; поле VI рабочие участки 5 — 29 га, 6 — 13 га, 7 — 30 га; поле IX рабочие участки 1 — 66 га, 5 — 23 га, 6 — 24 га; Бригада № 1, поле II — 355 га; поле V участки 2 — 105 га, 3 — 16 га, 4 — 29 га, поле VI, участки 1 — 58 га, 2 — 101 га; поле VII, участки 1 — 114 га, часть участка 3 — 29 га, поле VIII, участки 5 — 69 га, часть участка 2 — 35 га, часть участка 6 — 22 га; поле IX, участки 2 — 105 га, 3 — 23 га.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из состава земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 1676600 кв. м, кадастровый номер 57:11:0030201:0854, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, СП «Ядрин», ОАО Агрофирма «Зуша-Мценск», уведомляются о проведении общего собрания.

Место проведения: Орловская область, г. Мценск, ул. Ленина, д. 17, оф. 8. Дата проведения: 6 апреля 2011 г. Форма проведения: открытая. Организатор собрания: Космин Валентин Валентинович. Вопросы, вынесенные на повестку дня: 1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

В объявление, данное Латыниной Ольгой Яковлевной, опубликованное в газете «Орловская правда» № 26 (25371) от 25.02.2011 г., вносятся изменения: вместо слов «303217, Орловская обл., Кромской р-н, д. Б. Колчева, д. 5» следует читать «303211, Орловская обл., Кромской р-н, д. Б. Колчева, д. 52».

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Орловский территориальный фонд добровольного медицинского страхования выражает глубокое соболезнование главному специалисту управления здравоохранения Департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Елене Анатольевне Морозовой в связи со смертью матери.

Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области выражает соболезнование Елене Анатольевне Морозовой, главному специалисту управления здравоохранения в связи со смертью ее матери.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА. РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.Б. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ЛАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Елена ГУСЕВА. Держурный ответственный секретарь Игорь ТИНЬКОВ. Адрес редакции (издателя): 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Контактный номер: 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1. Электронная почта: orp@orp.orel.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru.

Газета зарегистрирована. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.